



距除夕还有
4天

文娱
新闻

金蛇狂舞迎新春

郑州晚报
A15

2013年2月5日 星期二 统筹 梁晨 编辑 崔迎 校对 亚丽 版式 宋笑娟

19部电影争锋春节档,喜剧片唱主角 春节“笑”看群星汇 贺岁“打”遍全世界

6部影片扎堆大年初一
河南电影《谁hold住谁》《新大祭桩》来贺岁

二月来临,“春节档”弥漫着喜庆的年味与票房争夺战的硝烟味。不信,你就细细看来,仅大年初一就集结了6部大片,各个来头不小,《西游·降魔篇》大话风格西游题材,黄渤、文章再加上周星驰这块金字招牌,成为羊群效应的最好发起者。与之同期的几部电影中,王宝强、郭富城的《越来越好之村晚》主打合家欢,法国电影《巴黎淘气帮》面向假期中的孩子们,观众群体各有侧重。紧接着,一些爱情题材的作品冲着情人节档齐发力,黄渤、林志玲主演的《101次求婚》,甄子丹不玩武术谈感情的《在一起》等,简言之,从大年初一到初七,是新片最密集的时期,等待着影迷们去细细品味“银幕大餐”!

记者 崔迎

春节节奏:这个空当有点冷清

2月初这几天,也许是由于春运的影响,让原本春节前几天的大好档期立马呈现真空状态,除去1月31日登场的科幻大片《云图》,只有《百星酒店》《女蛹之人皮嫁衣》《梦幻飞琴》《全城高考》献映。

《云图》是一部史诗巨制,无论是片中科幻史诗般的宏大叙事,如梦似幻的场景,还是汤姆·汉克斯、雨果·维文、周迅等人犀利多变的人物造型,无一不能单独列为一个课题为影迷所津津乐道。

2月的第一天,除爱情惊悚悬疑片《女蛹之人皮嫁衣》赶在春节前上映外,众星云集的合家欢贺岁片《百星酒店》也提早欢乐登场。昔日香港鬼才编剧谷德昭再度发威,吴君如、

郑中基、毛舜筠、于波、薛凯琪、吴千语、葛民辉等明星云集,千奇百怪的故事你来我往,笑料百出。

2月2日上映的3D真人动画电影《梦幻飞琴》,别看它是英国制片,其实主演是郎朗,这是郎朗首次触电,并亲自为影片弹奏了12首肖邦练习曲。一年一度的高考牵动着无数学子和家长的心,2月5日上映的《全城高考》代表了无数考生的心声。

欢乐过大年:大年初一集结6部影片

春节档最不缺的就是群星贺岁片,大年初一就集结了6部大片,各个来头不小。《西游·降魔篇》有周星驰这块金字招牌,加上逼真的特效,黄渤版孙悟空,文章版唐僧,令人捧腹的笑料密集上阵。影片《越来越好之村晚》主打合家欢,郭富城版包工头、梁家辉版厨师,再加上王宝强的号召力,“村晚”贺岁不知能笑翻多少观众。

大年初一上映一部外国片真的相当少见,可法国电影《巴黎淘气帮》其乐无穷,正符合孩子们的口味。《爱情不NG》由信、李小冉、钟欣

温馨情人节档:爱情题材作品齐发力

这个月,传统新春佳节将与洋为中用的情人节相追尾。一些爱情题材的作品冲着情人节档齐发力,黄渤、林志玲主演的《101次求婚》,甄子丹不玩武术谈感情的《在一起》,内地首部爱情动画电影《我的老婆是只猫》,这3部爱情片一起选在“情人节档”亮相。

2月12日,2013情人节最浪漫最励志最励志电影《101次求婚》于情人节前上映。黄渤

扫尾春节档期:外来影片“占山为王”

二月中下旬,轮到了外来的和尚占山为王的阶段,汤姆·克鲁斯的《侠探杰克》如去年《碟中谍4》一样扫尾春节档期,一周之后,《霍比特人:意外之旅》不出意外的话,应该能独霸一方。

大概是去年同一档期,靓汤的《碟中谍4》一下卷走了6亿,让人见识到春节档外国片大小通吃的本领和阿汤哥的号召力。2月16日上映的《侠探杰克》改编自畅销小说《浪子神探——杰克·雷彻》系列,身兼制片的阿汤

桐、余少群联袂出演,十分吸引眼球。

河南人的贺岁喜剧最亲切,由河南电视台电视剧频道、范军工作室及奥斯卡院线共同打造喜剧《谁hold住谁》也将在大年初一登场。在这部由范军、小香玉和崔文化等本土娱乐明星以及巩汉林、郑佩佩联袂主演的喜剧片中,范军一人饰两角,讲述了一个让人啼笑皆非的故事。另一部本土电影《新大祭桩》根据陈宪章编剧、豫剧大师常香玉演出版《大祭桩》改编,显然是影迷们的最爱。

和林志玲的组合打造出本土新时代D男追A女搞笑浪漫故事。另外,作为当今影坛最具知名度和票房号召力的功夫巨星,鲜少在都市爱情题材电影里担当男主角的甄子丹,这次在电影《在一起》中以全新形象亮相,到底甄子丹走过了怎样无法开怀大笑的爱情旅程,又怎样向失忆少女陈妍希说出“让我们在一起”的誓言,答案也将于2月12日在影院揭晓。

动画电影《我的老婆是只猫》已经敲定于2月14日情人节当天公映,全面加入情人节档的票房竞争。这是第一部为情人节定制的动画电影,也是内地首部爱情动画电影。电影创造性地用“猫鼠”角色寓意并展现了男女在爱情中的“天敌”关系。《我的老婆是只猫》必将成为2013年情人节档里一道独特的风景线。

打算将其扩展为旗下继《碟中谍》之后的第二个品牌。一个有魅力的男主角,加上环环相扣的悬疑故事,紧张凌厉的节奏,对动作悬疑片爱好者而言确实很有号召力。2月22日,魔幻大片《霍比特人:意外之旅》正式亮相。片中,甘道夫赠剑这个温暖的瞬间让一直被本片各种魔幻大场面轰炸的影迷们仿佛看到了当年《魔戒》中的甘道夫和佛罗多。这是一段美好的回忆,10年的光景,另一段传奇的开启,霍比特人村落夏尔迎来了熟悉



春节到
文化味满中原

省图书馆:学学这些绝活儿

小年刚过,年味渐浓。昨日,以“把我的祝福带回你的家”为主题的民间艺术传承公益系列活动在省图书馆开幕,这项活动为期3天。据悉,“把我的祝福带回你的家——民间艺术传承公益系列活动”是省图书馆“春满中原”春节系列文化活动之一,春节期间,省图书馆还将开展传统文化书展、传统文化讲座、民间工艺展示、优秀影片展映、少儿故事会等。 记者 尚新娇

郑州美术馆:童画迎新春

日前,郑州美术馆“走进美术馆——迎新春儿童绘画作品展”举行,展览24日结束。此次参展的150余幅作品是由选送的600余幅作品中甄选出来的,参展的作品题材各异,形式活泼自由,充满童趣和生活气息。据悉,郑州美术馆还将展出“河南省第十一届中国画艺术展”,展期至2月28日结束。 记者 尚新娇

“市民音乐会”将在河南艺术中心开幕

昨天,记者从河南艺术中心获悉,深受郑州观众喜爱的“市民音乐会”将于2月23日唱响。该公益系列演出以“高贵不贵,文化亲民”为宗旨,邀请国内外音乐名家名团轮番坐镇,为河南观众奉上音乐盛宴。

2013年“市民音乐会”将每月推出一场。2月23日,大连城市国际交响乐团的房莉、吕蕾、崔琳琳、李明月将为河南观众奏响“千与千寻——弦乐四重奏音乐会”。随后,享誉世界的德意志之音“德国科隆木笛四重奏音乐会”、“东方三绅士”男高音组合全国巡演郑州站、美国亚利桑那图森男童合唱团音乐会、俄罗斯音乐盛典之辉煌的咏叹调——世界经典歌剧唱段音乐会等数十场音乐盛典将轮番上演。 记者 苏瑜

“黄河情·迎新春”书画笔会举行

近日,由市人大书画院和河南省黄河书画院等联合举办了“黄河情·迎新春”书画联谊笔会,数十位书画家在市人大书画院进行创作、交流和研讨,共话中原书画艺术的发展现状和未来产业前景。书画家们认为:中原书画艺术的根是黄河文化,河南的书画艺术产业要想走向全国,必须深层开采黄河文化的艺术元素,形成风格鲜明的“黄河书风”、“黄河画风”,引领我省书画艺术健康发展。 王克诚

的身影,观众也梦回10年前的中土世界。田园风格和超炫的魔幻场景,同时开启了矮人团队的寻宝旅程。

奥斯卡最佳导演汤姆·霍伯在《国王的演讲》之后,又用这部《悲惨世界》再次成了下届奥斯卡的香饽饽,获得了包括最佳影片、最佳男主角在内的8项提名。2月28日上映的《悲惨世界》根据同名音乐剧改编,故事讲述了获释罪犯冉阿让试图赎罪的历程,群星激情献唱,众多经典场面一一重现,颇具史诗风格。